
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ПРОТОКОЛ

№ 2 від 10.02.2022 р.
засідання Ради роботодавців факультету економіки та управління

ПРИСУТНІ꞉
директор департаменту екології та природних ресурсів ОДА, Ірина

ШАТОХІНА; начальник управління з питань економіки, бюджету, інвестицій
та міжнародного співробітництва апарату обласної ради, Ірена
НАДЕМ’ЯНОВА; заступник директора департаменту аграрної політики та
земельних відносин ОДА, Віталій ВЛАСЕНКО; завідувач сектору
використання лісових ресурсів Південного міжрегіонального управління
лісового господарства, Олександр СКРИПНИК; голова Степанівської
сільської громади, Наталія БАРАНЕНКО; голова СФГ «Балкани», Радислав
ЗЛАТОВ; директор ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ", голова правління Одеського
обласного відділення УТО, Вячеслав КУЛИК; засновник та директор
аграрного підприємства ПП «ДНБ», Юлія УСОВА; Голова правління СВК
“Родина”, Віталій МАНДРИЧЕНКО; директор ТОВ «СГП "АФІНИ», Олег
ГЛАДКИЙ; економіст ТОВ «Айсберг», Наталія КРАВЕЦЬ ; голова ТОВ
«УКРАЇНСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ», Ольга
ГОНЗАЙК; Голова ФГ «Вол», Василь ОЛІЙНИК; голова Великодальницької
громади, Денис ТКАЧЕНКО; керівник групи систем менеджменту якості
агрохолдингу «КЕРНЕЛ», Олена БОГУШЕВА; економіст ТОВ
«УКРАЇНСЬКА ЕЛЕВАТОРНА КОМПАНІЯ», Ірина АТОПКІНА; Фізична
особа-підприємець ФОП «Волошинова Вікторія Дмитрівна», Вікторія
ВОЛОШИНОВА.

Запрошені:
Анатолій ЛІВІНСЬКИЙ, доктор економічних наук, Гарант освітньої

програми «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, в.о.
декана факультету економіки та управління

Галина ЗАПША, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри
менеджменту. Гарант освітньої програми «Менеджмент» за третім (освітньо-
науковим) рівнем вищої освіти.

Ганна ДІДУР, кандидат економічних наук, доцент, Гарант освітньої
програми «Менеджмент» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Ірина КРЮКОВА, доктор економічних наук, професор, завідувач
кафедри обліку і оподаткування, Гарант освітньої програми «Облік і
оподаткування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Андрій НАЙДА, кандидат економічних наук, доцент, Гарант освітньої
програми «Облік і оподаткування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої
освіти.

Тетяна ШАБАТУРА, доктор економічних наук, професор, завідувач
кафедри економічної теорії та економіки підприємства, Гарант освітньої
програми «Економіка» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.



Олександр ГАЛИЦЬКИЙ, доктор економічних наук, професор, Гарант
освітньої програми «Економіка» за першим (бакалаврским) рівнем вищої
освіти.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Працевлаштування випускників та вивчення потреб ринку праці.
2. Організація підвищення кваліфікації викладачів та фахівців на базі

підприємств.

ГОЛОСУВАЛИ: За порядок денний Результати голосування : «за» –
17, «проти» – 0, «утрималися» – 0

1. СЛУХАЛИ꞉
голову Ради роботодавців, Вячеслава КУЛИКА, який оголосив про

розгляд першого питання порядку денного щодо обговорення шляхів
працевлаштування випускників та вивчення потреб ринку праці.

ВИСТУПИЛИ:
доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економічної

теорії та економіки підприємства, Тетяна ШАБАТУРА, яка зазначила, що
Одне з ключових завдань університету - готувати фахівців, затребуваних на
ринку праці. Для цього важливо систематично аналізувати потреби
роботодавців, адаптувати освітні програми та налагоджувати прямий діалог
між бізнесом і студентами. Ми плануємо активніше проводити ярмарки
вакансій, профорієнтаційні зустрічі та укладати угоди з підприємствами, що
готові брати молодих спеціалістів.

Голову СФГ «Балкани», Радислава ЗЛАТОВА, який наголосив на тому,
що сьогодні бізнес зацікавлений у випускниках, які володіють не лише
знаннями, а й практичними навичками. Ми готові надавати інформацію про
наші кадрові потреби, брати участь у формуванні компетентностей освітніх
програм та залучати студентів до роботи ще під час навчання. Це допоможе
скоротити адаптаційний період після випуску та підвищить ефективність
працевлаштування. І запропонував надавати університету перелік актуальних
вакансій, залучати студентів до стажувань і дуальної освіти, запровадити
наставництво та проводити відкриті лекції, щоб забезпечити ефективне
працевлаштування випускників.

ГОЛОСУВАЛИ:
Результати голосування: «за» – 17, «проти» – 0, «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:
1. Надавати університету перелік актуальних посад і вимог до

кандидатів;
2. Брати участь у практичній підготовці студентів через стажування й

дуальні програми.



2. СЛУХАЛИ:
голову Ради роботодавців, Вячеслава КУЛИКА, який оголосив про розгляд

другого питання порядку денного щодо обговорення організації підвищення
кваліфікації викладачів та фахівців на базі підприємств

ВИСТУПИЛИ:
Доктор економічних наук, Гарант освітньої програми «Менеджмент» за

другим (магістерським) рівнем вищої освіти, в.о. декана факультету економіки
та управління, Анатолій ЛІВІНСЬКИЙ, який відмітив, що для якісної
підготовки студентів викладачі мають бути обізнаними з актуальними
тенденціями та технологіями, які реально застосовуються на підприємствах.
Тому важливо організовувати стажування викладачів безпосередньо на
виробництві, у відділах планування, фінансів та управління. Це дозволить
оновити зміст лекцій, практичних занять і зробити навчання більш
прикладним.

Директор ТОВ «Сільськогосподарське підприємство «Афіни», Олег
ГЛАДКИЙ, зазначив, що ми зацікавлені у фахівцях, які розуміють сучасні
бізнес-процеси, тому готові приймати викладачів на короткострокові та
довгострокові стажування, демонструвати реальні виробничі кейси та методи
управління. Це сприятиме кращому поєднанню теорії з практикою та
підвищенню якості підготовки майбутніх кадрів. І запропонував
організовувати стажування викладачів на базі господарства, щоб забезпечити
оновлення їхніх практичних знань і наблизити зміст навчання до реальних
потреб бізнесу.

ГОЛОСУВАЛИ:
Результати голосування: «за» – 17, «проти» – 0, «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:
1. Організувати системне підвищення кваліфікації викладачів факультету

економіки та управління шляхом проходження стажувань на базі підприємств-
партнерів.

2. Забезпечити обмін практичним досвідом між фахівцями підприємств та
викладачами для оновлення змісту навчальних дисциплін.

3. Розширити коло партнерських підприємств, зацікавлених у співпраці з
університетом.


